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Az elso 7 tesztkérdésnél az egyetlen helyes valasz betiijelét jelold karikazassal. A 8, 9 és 10.
feladatoknal a valaszod ezen a feladatlapon kell megadnod a kipontozott részeknél. A 9. és 10.
feladatokra részletesen kidolgozott, indoklassal ellatott megoldasokat kell adnod, mindezt az
utolso lapon végezheted el. Amennyiben sziikségesnek talalod, hasznalj zsebszamologépet!

1. A felsorolt fizikusok koziil kit6] maradt rank a kovetkezd legendds mondas: ,,Adjatok egy fix pontot a
f6ldon kiviil és kimozditom a helyérdl a Foldet?

a. Galileo Galilei b. Johannes Keple@Arkhimédész d. Isaac Newton 2p

2. Budapest tavolsaga Koméaromtol 72 km. Ezt az utat egy autd 1 ora alatt tette meg. Melyik igaz a kovetkezd
allitasok koziil?

a. ajarmu atlagsebessége 1 km/min

b. ajarmii a 100 méteres utat atlagosan 1 s alatt tette meg 2p
a jarmi utja soran haladhatott 120 km/h sebességgel
d. ajarmi atlagsebessége 259,2 m/s v(km/hY

3. Mekkora a test atlagsebessége a grafikon alapjan?
a. v=0km/h 9
b. v=2km/h ——— &

15 t;h)
@ v =4 km/h

d. v=-13km/h

4. Egy rugéra felfiiggesztettiink egy testet majd elengedtiik.

a. atestre a gravitacios és a sulyerd hat
a testre hato erdk kiegyenlitik egymast 2p
C. arugoerd erd ¢€s a sulyerd iranya megegyezik

d. atest sulya nagyobb, mint a gravitacios eré

5. Ugyanakkora tomegli aluminiumhasébot és 6lomhengert teljesen viz ald meritiink. Melyik kijelentés
helyes.

a. mindketténél ugyanakkora a felhajtoerd, mert ugyanabba a folyadékba meriiltek

b. az 6lomhengernél nagyobb a felhajtderd, mert az 6lomnak nagyobb a siiriisége 2p
@ az aluminium hasabnal nagyobb a felhajtderd, mert annak nagyobb a térfogata
. az aluminiumhasabnal kisebb a felhajtderd, mert annak kisebb a sulya.

6. Mekkora aramer8sséget jelez a miiszer? N ¥
@ 42 A b " s
2100 mA oy V-A %@ 5
c. 420mA P
d. 210 mA %N 6v +  08h
e. 0,42 A e o (» o (»

/. Harom teljesen egyforma izzot az abran lathato modon kapcsolunk az aramkorbe. Melyik allitas 2p
hamis?

a. ahdrom izz6 csak egyszerre miikodtethetd 3.

i I8 2:
b. mindharom izzén ugyanakkora az dramerésség, mint amit az ® @ @ | ‘

ampermeérd mér
C. az l-es és 2-es izz6n is ugyanakkora a fesziiltség, mint a 3-as
fogyaszton

a voltmeérd ugyanakkora fesziiltséget mér, mint az aramforras {}
fesziiltsége
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8. Végezd el a kdvetkezé mértékegység atvaltasokat! Egészitsd ki a kipontozott részeket!

a. 3,6 m/s =216 m/min b. 4,5 g/cm® = 4500 kg/m?
Cc. 25dm®=0,25 hl d. 45000 J =0,0125 KWh

9. Az 500 g tomegii 90 °C hémérsékletii fémgdmbot 0,25 liter 21 °C hémérsékletii vizet
tartalmazo edénybe tessziik. A termikus kdlcsonhatas végeztével a kozos homérséklet 27 °c

et kJ -, s k
lesz. A viz fajhdje 4,2 —— és a viz stirtisége 1000 =9
kg-C m3

Msm = 500g = 0,5 kg
Trem=90 °C

Myiz= 250 g =0,25 kg
Ty, =21°C

Tiozss= 27°C

k
Cviz—= 4;2 /
kg-C

— k
Pviz= 1000 —%

a. Mekkora a viz hémérsékletvaltozasa? Mennyi a viz tomege?
Vilasz: AT.i,= 27 -21=6°C 1p
p=§—>m=p-v=250g=0,25kg 2p

b. Mennyi hét vesz fel a viz a termikus kdlcsonhatés soran?

Valasz: Q =c-m-AT
Qviz =4200 0,256: 6300 J 3 p

C. Irjuk fel a termikus egyensily feltételét!
Valasz: Qfem = Quiz

Cx mfém'ATfém: Cviz’ mVizAT 3 p

d. Szamold ki a fém fajhdjét!

Valasz: cx'0,5:63 = 4200-0,25-6
31,5-cx= 6300

- J
cx—ZOOkg—_K 3 p

Osszesen: 12 pont

6p

12p




10. Jégtabla uszik a vizen. Fels6 vizszintes lapjanak teriilete 4 m2. A jégtabla vastagsaga 30 cm,
a jég stirtisége 920 kg/m?. Hany kilos jegesmedve allhat r4 anélkiil, hogy elsiillyedne?

18p

A =4 m?
d=30cm=0,3m
— kg

Pjég—gzoﬁ

Mmaci=?

a. Milyen erdk hatnak a rendszerre? Sorold fel és rajzold be dket.

Valasz: Fgj¢;  Fgmaci  Ffemhajto 3p

b. Mekkora a jégtabla térfogata?

Vilasz: V=A-d=4-03=1,2m?3 2p

C. Mekkora a jégtabla tomege és sulya?

Valaszm =p-V =920-1,2=1104kg Fgj;, = 11040 N 3p

d. Mekkora felhajté erd hat a jégtablara, akkor, amikor a medve rajta all és épp 30 cm van a viz alatt?

Valasz: Ffelhajté = pfolyadék ' Vtest g = 1000 - 1,2 10 = 12000N 4p

e. Ird fel jegesmedve és jégtabla egyenstlyanak feltételét és szamold ki a medve tomegét!
Valasz: Ffelhajt() = ngég + Fgmaci

12000 = 11040 + Mmaci -10

_12000-11040 _ 960

|mmaci =7 10 10 = 96 kg 5p

Osszesen:18p

Feladatlap 6sszesen:

50p




